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ISTITUTO COMPRENSIVO VR 11 

BORGO ROMA OVEST 

Circ n. 2



















Verona, 1 settembre 2014

Ai docenti CTP
Al personale ATA CTP 






Oggetto: comunicazione inizio anno docenti CTP
Viste le comunicazioni dell’ufficio scolastico regionale relative alla situazione iniziale del CPIA, preso atto che alla data attuale non è ancora stato attribuito  al CPIA di Verona il codice meccanografico, che permette al nuovo Istituto di assumere la gestione del personale e la capacità di gestione finanziaria, si comunica a tutto il personale che lo stesso attualmente  è in carico all’Istituto Comprensivo n. 11.

E’ stato concordato un accordo transitorio di rete fra il CPIA  di Verona e gli istituti sede di CTP della provincia di Verona per stabilire le competenze di ciascuno.

 Sinteticamente è stato stabilito che la responsabilità giuridica e amministrativa compete al CTP, quella didattica di progettazione formativa è in carico al CPIA in concertazione con i CTP per gli aspetti organizzativi logistici che riguardano l’utilizzo degli spazi.
 La comunicazione fra i due Istituti dovrà essere chiara e completa per favorire l’ organizzazione ottimale delle attività , così come previsto dalla normativa in vigore. 

Per il mese di settembre sono stati concordati degli incontri nelle sede del CPIA ,  presso scuola Dante Alighieri, Verona) . 

Negli altri giorni i docenti si troveranno nella sede della scuola Mazza per stendere  il POF  annuale relativo alla loro sede, secondo le indicazioni che verranno concordate con il dottor Passante. 

Calendario incontri già concordato: PERSONALE DOCENTE

· martedì 2 settembre, giornata di formazione collegiale, dalle 9:30 alle 13:00, dalle 14:30 alle 17:00 (presso scuola Dante Alighieri, Verona – sede CPIA)

· lunedì 8 settembre, dalle ore 9:30 alle ore 13:00, incontro con i docenti “coordinatori” (i docenti che hanno svolto nell’anno scolastico 2013-14 una funzione di coordinamento in collaborazione con il DS)

· giovedì 11 settembre, dalle ore 9:00 alle ore 13:00, incontro con i docenti della scuola media

· venerdì 12 settembre, dalle ore 9:00 alle ore 13:00, incontro con i docenti della scuola primaria.
·  martedì 16 settembre dalle ore 15 alle ore 18.00 Collegio Docenti CPIA (da confermare ) 
I docenti sono pregati di firmare la presenza quotidiana delle riunioni previste  e di consegnare alla dirigente proposta di incontri del mese di settembre.
PERSONALE ATA 
L’orario di servizio del personale ATA verrà concordato con la DSGA  e terrà conto anche  delle esigenze dei docenti  e delle attività. Sono previsti i seguenti incontri: 

· mercoledì 3 settembre, incontro con gli assistenti amministrativi, dalle 9:30 alle 13:00 (presso scuola Dante Alighieri, Verona – sede CPIA)

· giovedì 11 settembre, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, incontro con i collaboratori scolastici.

Distinti saluti 







La dirigente scolastica 
Dott.ssa Lucia Bernardi 

scuola dell’infanzia “D. Manin” Via Giove, 5 
 37135 Verona  tel. 045/8550420

scuola primaria “L. Ariosto” Via Ippogrifo, 2
37135 Verona  tel. 045/504396

scuola primaria “A Busti”     Via Redipuglia, 4 37135 Verona  tel. 045/504991

Sec. di I °grado”M. Mazza” Via Udine,2 37135 Verona tel.  045/501349  045/582044 - sede d’istituto  e  del Centro Territoriale Permanente 

